

Уважаемая Талия Ярулловна!

Поздравляю Вас и весь коллектив Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации со столетием образования учреждения!

Институт по праву гордится своей славной историей, тесно связанной со становлением российской государственности. Созданный в 1923 году для развития отечественной криминалистики, сегодня он является важнейшим центром правовой науки в стране. Накоплен большой опыт, сформирована мощная научная школа, которая позволяет выполнять сотрудникам учреждения широкий спектр исследований и прикладных работ.

Огромный вклад институт вносит в совершенствование российского законодательства во всех сферах: от экономики до социальной сферы и обеспечения национальной безопасности. Высоко ценю наше плодотворное сотрудничество в вопросах охраны окружающей среды и рационального использования природных ресурсов и рассчитываю на его дальнейшее развитие. Выражаю слова искренней признательности за поддержку наших экологических инициатив.

100 лет – отличный повод подвести итоги и определить планы на будущее. Желаю всем сотрудникам Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве России новых успехов на благо Отечества и всего самого лучшего!

С уважением,

Министр природных ресурсов
и экологии Российской Федерации

Александр Козлов